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Město Orlová se stalo novým členem Rady Svazu měst a obcí ČR. Společně například s Ostravou, Opavou či Třincem nebo Kar-
vinou zasedá v orgánu, který řídí a kontroluje činnost Svazu a vyjadřuje se k různým problémům samosprávy měst a obcí, kterých 
je v ČR celkem 6 254. Rada má proto 103 členů. Z Moravskoslezského kraje je v Radě 12 měst a obcí a také Slezská Ostrava jako 
městský obvod. 

„Díky účasti v radě budeme moci například prosazovat zájmy měst a obcí z pohornických oblastí, kterých jsme typickým příkla-
dem. V mnohém stále doplácíme na to, že jsme byli městem průmyslového typu, cíleně budovaným pro potřeby zásobování celé 
republiky uhlím a ocelí, bez ohledu na kvalitu života lidí v šíři, kterou zcela oprávněně vyžaduje současná populace,“ říká starostka 
Orlové Lenka Brzyszkowská. 

Podle ní je nutné, aby se do lokalit zatížených v minulosti těžebním a těžkým průmyslem dostaly nové projekty. „Můžeme žádat 
o dotace, můžeme se snažit zlepšovat život ve městě, ale nikdy k nám bez podpory státu nedostaneme nové, strategické obory, 
včetně školství, které pro ně bude vzdělávat mladou generaci,“ uvedla starostka.

Každodenní práce Svazu měst a obcí je zaměřena především na otázky financování obcí, regionálního rozvoje a rozvoje venkova, 
bezpečnosti, dopravy, energetiky, školství, kultury, sociálních služeb apod. Svaz se společně s dalšími asociacemi snaží ovlivňovat 
podobu evropských zákonů a politiky ve prospěch měst a obcí v České republice. Je zapojen i ve Světové organizaci měst a samo-
správ. � � (red)

Orlová se stala členem  
Rady Svazu měst a obcí ČR 

Sledujte aktuality z Orlové na sociálních a komunikačních sítích:
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Město Orlová zajistilo zubařské prohlídky pro zhruba 300 or-
lovských školáků. Děti dopravily autobusy, které hradilo město. 
„Prvních 100 dětí vyjelo na stomatologické prohlídky ve středu 
21. června, další děti pak 22. a 23. června,“ upřesnila starostka 
Orlové Lenka Brzyszkowská.  

Cestu za preventivními prohlídkami a případnou další péči 
umožnila dohoda Orlové s ostravskou dentální klinikou AJNA 
dental clinic, která sídlí v areálu Ridera Sport v Ostravě-Vítko-
vicích a registruje nové pacienty, včetně dětí. Všem poskytuje 
péči hrazenou pojišťovnami. „Problémy, které zjistíme, sdělí-
me rodičům a doporučíme jim ošetření, které hradí pojišťovna, 
takže nemusejí nic platit,“ uvedl stomatolog AJNA dental clinic 
Lubomír Beran.

Orlovská radnice se rozhodla zjistit zájem rodičů o tuto možnost 
prevence, registrace a ošetření jejich dětí. „Přihlásili se nám ro-
diče zmíněných asi 300. Je zřejmé, že současné zubní ordinace, 
kterých je v Orlové činných 12, nemohou takový zájem teď, ale 
ani v blízké budoucnosti zvládnout. Jde o děti, které zatím svého 
zubního lékaře nemají, což nechceme nechat bez povšimnutí,“ 
vysvětlila starostka. 

Orlová se tak zapojila do projektu „Školáci k zubaři“, který se 
soustředí právě na organizované bezplatné preventivní prohlídky 
školáků a předškoláků. Děti z orlovských mateřinek by podle sta-
rostky Brzyszkowské mohly v rámci stejného projektu za zubní 
prevencí vyrazit letos na podzim. Město věří, že se opět dohodne 
s dentální klinikou v Ostravě.

U všech dětí, které rodiče posílají na preventivní prohlídku, bylo 
nutné odevzdat ve škole předem formulář „písemný souhlas zá-
konného zástupce“ a vybavit školáka průkazkou zdravotní pojiš-
ťovny. O výsledku kontroly se rodiče mohli následně informovat 
na klinice. Sami se pak rozhodnou pro další postup. Prozatím 
ostravská klinika AJNA bezplatně, v rámci veřejného zdravotní-
ho pojištění, vyšetřila a následně ošetřila žáky základních škol 
v Doubravě, Stonavě a Dětmarovicích.

Pro děti byl otevřen areál s dětským hřištěm, kde si mohly hrát 

Tři stovky orlovských školáků vyrazily k zubaři

ORLOVÁ SE ZAPOJILA DO PROJEKTU 
„ŠKOLÁCI K ZUBAŘI“, ZAMĚŘENÉHO 
NA PREVENTIVNÍ ZUBNÍ PROHLÍDKY 

a povídat si, než přišly na řadu. Menší skupinky průběžně navště-
vovaly čekárnu a přichystané ordinace. V čekárně hrál v televizi 
dětský program a usměvavé sestřičky postupně volaly děti do 
ordinace. Po vyšetření bylo ratolestem za odměnu dáno pexeso 
a praktický dárek v podobě zubní pasty.

„U dětí jsme zjistili, že mají vysokou kazivost zubů, celkem 
jsme objevili přes tisíc zubních kazů. Rozhodli jsme se, že bude-
me pokračovat v dalším vyšetřování dětí ve školách tak dlouho, 
dokud se nechytí další lékaři a nezačnou nám pomáhat,“ dodal 
stomatolog Lubomír Beran. 

Orlová také počítá s tím, že přivede nové zubní lékaře přímo do 
města. V polyfunkčním domě na novém náměstí se pro ně stále 
počítá se dvěma byty. Radní by přitom rádi uzavřeli spoluprá-
ci nejen se zubaři, ale také s dětskými lékaři, kterých je rovněž 
celorepublikově nedostatek. Podle starostky Brzyszkowské 
chce město lékařům pomoci nejen nabídkou bytu, ale i při za-
jištění či vybavení samotných ordinací. Nyní už jedná o spo-
lupráci s jednou zubní lékařkou, která je zatím na rodičovské  
dovolené. � � (red)

RANÁ PÉČE POMÁHÁ DĚTEM SE ZRAKOVÝM HENDIKEPEM 
Orlová podpořila službu rané péče pro rodiny s dětmi s postižením zraku či kombinovaným postižením v letošním roce částkou 

pět tisíc korun. Společnost pro ranou péči je sociální služba pro rodiny, do kterých se narodí dítě s vážným postižením. Porad-
kyně ze Společnosti pro ranou péči, pobočka Ostrava, dojíždějí za rodinami s dětmi se zrakovým hendikepem nebo s ohroženým 
vývojem v oblasti zrakového vnímání přímo domů a v bezpečném prostředí pomáhají rodinám náročnou situaci zvládnout. Služ-
ba rané péče je dostupná v rámci celého Moravskoslezského kraje a je pro rodiny zdarma. Mohou se na ni obracet rodiče dětí ve 
věku od narození do 7 let, když mají pochybnosti o správném vývoji dítěte v oblasti zrakového vnímání. „Když se člověk vyhrabe 
ze všech praktických věcí, pořád mu zůstanou tíživé a bolestivé myšlenky, které není čas probrat s lékaři, není chuť probírat 
s přáteli a není síla probírat s nejbližšími (ano, i je to bolí). Tady je pak skvělé, když k vám domů přijede poradkyně rané péče, 
která vaše dítě zná, ví, o čem mluvíte, nebude před vámi mávat diagnózami a tabulkovými prognózami, ale ani nebude předstí-
rat, že žádný problém vlastně neexistuje, že dítko je přece šikovné, jako jeho babička. A i za tu možnost chápajícího a upřím-
ného sdílení patří dík poradkyním rané péče,“ shrnuje jedna z klientských maminek. Včasná pomoc rodinám, do kterých se 
narodí dítě s postižením, má obrovský smysl a má zásadní dopad na to, jaký bude život dítěte v dospělosti. V poradkyních rané 
péče dojíždějících za rodinami přímo domů získávají rodiče průvodce, který jim pomůže vyrovnat se s těžkou situací a předejít 
jejich přetížení a krizím v rodině. Máte-li pochybnosti o správném vývoji vašeho dítěte, kontaktujte Společnost pro ranou péči 
na e-mailu ostrava@ranapece.cz, tel. čísle 774 567 236 nebo na webu ranapece.cz/ostrava/. ��  
� Společnost pro ranou péči
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První červencová sobota se nesla v du-
chu charitativní akce s názvem Společně 
pro Natálku. Uskutečnil se již třetí ročník 
a program byl opravdu nabitý.

Představila se škola bojových umění  
HONORRA, kde diváci zhlédli ostré výmě-
ny jak v rukavicích, tak s nožem. Celou akci 
slavnostně zahájila starostka Orlové Len-
ka Brzyszkowská, která přivítala všechny 
návštěvníky, popřála malé Natálce mnoho 
zdraví a přesunula se na fotbalové hřiště, 
kde provedla úvodní výkop.

Zápas mezi týmem hokejistů a týmem 
Policie ČR skončil přátelskou remízou 
5:5 a po fotbale byla vyhlášena bohatá 
tombola. Pro děti byl připraven skákací 
hrad, střelba na bránu, jízda na konících 
a o výborné občerstvení nebyla nouze.

Pro Natálku se podařila vybrat neuvěři-
telná částka 142 869 korun! Proto děku-
jeme všem zúčastněným, organizátorům 
i sponzorům za jejich pomoc. 

Příběh Natálky
Natálka se narodila jako zdravé mimin-

ko. Zhruba od 6. měsíce věku se však 
nevyvíjela tak, jak by měla. Po mnoha vy-
šetřeních lékaři zjistili, že má vážné kom-
binované onemocnění. Po pěti a půl letech 
rodičům na genetice oznámili diagnózu. 
Má Angelmanův sydrom. 

Syndrom, který je způsobený genetic-
kým poškozením. Nelze jej proto vyléčit, 
ale je možné zmírnit jeho projevy. Mezi 
typické známky patří opožděný psycho-
motorický vývoj, mentální retardace, pro-
blémy s koordinací pohybů a rovnováhou, 
hyperaktivita, poruchy spánku, poruchy 
pozornosti, epilepsie a neschopnost mlu-
vit. Tyto děti mají typický usměvavý výraz 
v obličeji, širokou opatrnou chůzi a jaké-
koliv vzrušení vyjadřují máváním rukama. 
Jsou velmi společenští, milují vodu a ja-
kékoliv předměty vydávající zvuky nebo 
světlo. Během svého života dosáhnou 
mentálního věku maximálně na úrovni 

tříletého dítěte. Z tohoto důvodu nejsou 
schopni samostatného života a potřebují 
neustálý dozor a péči dospělé osoby.

Rodiče s Natálkou chodí na pravidelné 
kontroly do nemocnice a docházejí na 
rehabilitace, díky kterým je schopna se 
sama posadit, dostat se na čtyři, či ucho-
pit a zkoumat hračky. Tyto jinak velmi 
nákladné rehabilitace také pomohly hol-
čičku postavit na nohy. S pomocí rodičů 
udělá Natálka pár kroků. Samotné jí to 
ještě nejde.

Pro efektivnější léčbu Natálky je dobré 
absolvovat intenzivní rehabilitaci v neu-
rorehabilitačním středisku Arcada. Na-
tálka by se díky této léčbě mohla víc a víc 
zdokonalovat a třeba postupem času začít 
i sama chodit bez pomoci rodičů. 

Pokud byste rádi malou bojovnici podpo-
řili, můžete přispět na transparentní účet 
s číslem 4042521013/0800. � �

� (red)

Finanční pomoc míří k Natálce
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Orlová převzala ocenění a finanční dotaci ze státního rozpočtu 
na realizaci prorodinných a proseniorských aktivit v soutěži 
Obec přátelská rodině a seniorům 2023 v kategorii do 35 tisíc 
obyvatel ve výši 211 640 korun.

Projekt je realizován městem, odborem sociálním a zdravotním 
s participací Rady seniorů města Orlová a Pracovní skupiny dětí, 
mládeže a rodin komunitního plánování.

Mezi aktivity v novém projektu patří malování pro seniory 
a vnoučata, posezení s harmonikářem, celodenní výlet pro rodi-
ny, opékání párků s programem pro děti, divadelní představení 
v domě kultury, návštěva Dinoparku pro rodiny ze sociálně zne-
výhodněného prostředí, mezigenerační výlety a mnoho dalšího.

Ocenění z rukou pana ministra Jurečky přebírala za Orlovou 
vedoucí odboru sociálního a zdravotního Iveta Nociarová a slav-
nostní akce se zúčastnila i koordinátorka sociálních služeb a ná-
rodnostních menšin Jiřina Wiglaszová.

Z loňského projektu, který má roční udržitelnost, jsou organizo-
vány v SeniorPointu tvořivé dílny, poradenství právníka, přednáš-
ky, příměstské tábory a jezdí se na výlety. � � (rp)

Město realizuje projekt přátelský k rodině  
a seniorům

Z LOŇSKÉHO PROJEKTU JSOU 
ORGANIZOVÁNY TVOŘIVÉ DÍLNY,  
PŘEDNÁŠKY ČI PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 

SPOLEK OLŠINA USPOŘÁDAL DRUHÉ SVATOJÁNSKÉ 
SLAVNOSTI  

Svatojánská noc je lidový svátek, který se slaví v předvečer 
23. června, svátku křesťanského světce Jana Křtitele. Jedná 
se o jeden z nejstarších českých „svátků“ spojených s letním 
slunovratem. 

Naši předkové věřili, že právě noc z 23. na 24. června má 
magickou moc. Právě o letním slunovratu začíná síla slunce 
slábnout a dny se začínají krátit. Proto se o Svatojánské noci 
zapalovaly velké ohně na kopcích, které měly slunci dodat 
více síly. S tímto dnem se pojí také spousta tradic, mezi které 
patří skok přes ohně, pouštění věnečků po vodě nebo prohazo-
vání ohněm, tančení u ohňů a jiné. Letos se proto uskutečnil již 
v pořadí druhý ročník Svatojánských slavností. Hlavním pořa-
datelem akce byl zapsaný spolek Olšina, který působí v Orlo-
vé již od roku 1987 a snaží se na území města předávat lidové 
tradice dalším generacím. 

Cílem těchto slavností je oživení lidové kultury, ukázat divá-
kům tradiční folklorní tance a písně jak z našeho regionu, tak 
ze zahraničí. Návštěvníci mohli proto spatřit vystoupení našich 
složek a našich hostů, a to DFS Vonička z Havířova a Studenc-
ki Zespół Pieśni i Tańca „Katowice” z Polska, který přinesl do 
svatojánských oslav pestrost a různorodost polských tradic. 
Tento festival je příležitostí pro všechny, kteří se chtějí ponořit 
do atmosféry Svatojánské noci, zažít radost, poznat tradice, 
písně a propojit se s kulturním dědictvím našich předků. Dě-
kujeme Nadaci OKD za finanční podporu, díky které se akce 
mohla uskutečnit. ��

� Pavel Ondruš, člen zapsaného spolku Olšina 
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Každým rokem se snažíme našim dětem poskytnout možnost 
poznat krásy okolních hor. Zvládnout několikadenní odloučení 
od svých nejbližších je výzvou jak pro děti, tak i pro dospěláky. 
Polovičním úspěchem je zvolit vhodný objekt k pobytu a věřte, 
nevěřte, není to jednoduché. Po porovnání několika nabídek 
jsme se rozhodli pro chatu Hrádek v Těšínských Beskydech.  
Jak se ukázalo, naše rozhodnutí nemělo chybu.

V den, kdy po dlouhém stoupání z obce Hrádek do nadmořské 
výšky 650 metrů na samotě u lesa zastavil náš autobus, si deš-
ťové mraky hrály na honěnou. Mezi kapkami deště se děti přesu-
nuly do chaty, a kdo zvládl, pomáhal přenášet kufry. Pokoje byly 
připraveny podle našich potřeb a velká chodba se rázem promě-
nila v hernu. Po ubytování nás do jídelny přilákala vůně opravdu 
domácí stravy. Pestrý týdenní jídelníček vypovídal o profesio-
nalitě kuchařky. Snídaně formou švédských stolů přiváděla do 
rozpaků nejen děti. Aprílové počasí, které nás provázelo po 
celou dobu pobytu, kamarády neodradilo od plnění programu  

„Za pokladem se svatojánkem“. Děti, motivované příběhy z knihy 
„Pohádky do dlaní vepsané“, zkoumaly tajemství, dary, ale i ná-
strahy přírody. Nedaleký kamenný lom nabízel zajímavé vyhlídky 
do okolí, množství přírodnin k tvoření a ohniště s lavičkami upro-
střed lomu slibovalo i možnou večeři. Když se počasí umoudřilo, 
vyšli jsme po turistické značce ke zvonici sv. Isidora z Madridu 
– patrona zemědělců a ochránce manželů a dětí, kde si každý 
mohl zazvonit. Jabloňová Alej dobra nad zvonicí už sice byla po 
odkvětu, přesto stála za obdiv. Zážitky ze dne děti zaznamenáva-
ly kresbou, aby doma mohly vyprávět.

 Milé přijetí vedením chaty Hrádek, pro nás vyhovující ubyto-
vání, strava odpovídající potřebám dětí, možnosti využití různých 
prostorů chaty i za nepříznivého počasí a zajímavé okolí, to je 
dobrým základem úspěšného pobytu pro školu v přírodě. � �

Jarmila Málková,
MŠ Husova

Všichni téměř každý den využíváme silničního provozu 
a děti jsou bohužel jeho nejzranitelnějšími účastníky. Proto 
je nutné nepodceňovat pravidla bezpečnosti a od útlého věku 
děti upozorňovat na možná nebezpečí v dopravě.

V současné době je v mateřské škole kladen důraz na zvy-
šování bezpečnosti dětí v silničním provozu. Proto i naše MŠ 
se v rámci Školního vzdělávacího programu věnuje dopravní 
výchově v plném rozsahu a naší velikou výhodou je využívání 
dopravního hřiště umístěného v prostorách školní zahrady. 
Jízda zručnosti, zdravověda, dopravní kvíz a správné cestová-
ní po dopravním hřišti – takové byly disciplíny, které ve stře-
du 21. června a ve čtvrtek 22. června 2023 plnily děti z 1. tříd  
ZŠ U Kapličky a z orlovských mateřských škol na dopravní 
soutěži ,,Jak se chovat na ulici, na hřišti i na silnici“, kterou po-
řádala naše MŠ Okružní. Na plnění jednotlivých disciplín sou-
těže dohlíželi v roli porotců žáci 9. třídy ZŠ U Kapličky. 

Děti vše úspěšně zvládly a byly náležitě odměněny diplomem, 
bonbóny a především dárky věnovanými organizací BESIP.  
Na závěr jsme si všichni společně popřáli krásné a hlavně bez-
pečné prožití letních prázdnin. ��

� Za MŠ Okružní Ivana Papugová

NA DOPRAVNÍM HŘIŠTI SE UTKALY ORLOVSKÉ MATEŘINKY

Předškoláci vyrazili  
do školy v přírodě
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Horský vzduch v plicích, krásné výhledy všude, kam se podí-
váte, dobrá nálada, spousty smíchu a plnění úkolů. I takto může 
vypadat výlet do hor. V sobotu 10. června 2023 jsme společně 
s rodiči a dětmi vyjeli do Beskyd.  

Jede, jede vláček, jede do zatáček. Osobní vlak syčí a na vý-
let s námi fičí. Vláček Kolejáček nás čekal ve stanici Bohumín 
a Dětmarovice. Jeden vagón, druhý, třetí, zapojily se všechny děti. 
Do stanice Mosty u Jablunkova dorazil vláček včas a my jsme se 
vydali směr chata Studeničné. Během zdolávání kopce děti plnily 
úkoly s neohroženou Tlapkovou patrolou. Rubble, Rocky, Skye, 
Marshall a Zuma pro nás připravili zábavné hry a úkoly.  Samo-
zřejmě maminky a tatínkové nezaháleli a dětem pomáhali. Jeden 
z prvních úkolů prověřil zdatnost a obratnost našich účastníků 
zájezdu. S pomocí gumy děti a rodiče skákali z jednoho místa na 
druhé. Děti si prověřily svou paměť při plnění dalšího úkolu, a to 
bylo zapamatovat si pět kreslených obrázků. Fantazie a předsta-
vivost se projevila při stavění domečků z přírodnin. Jemnou moto-
riku si děti procvičily při sbírání barevných víček pomocí kolíčků 
na prádlo. Umění přesnosti si ověřily při hodu míčkem na terč. 
Děti umí běhat, umí stát a nad hlavu si ruce dát, a proto si zasou-
těžily i v běhu. Za každé splnění úkolu si děti lepily postavičky 
patroly do tlapky. 

Během naší zábavné cesty vyšlo slunce, zasvítilo a na nebi se 
otočilo. Občas přimhouřilo očka a deštík pohladil naše víčka. 
Kapky pršely z mokrých stromů a nám se nechtělo domů. Zavo-
lali jsme na sluníčko, haló, haló, tepla je na světě málo. Rozežeň 
mraky, mraky a my ti pomůžeme taky, taky. 

Děti na výletě s Tlapkovou patrolou 

BĚHEM ZDOLÁVÁNÍ KOPCE DĚTI 
PLNILY ÚKOLY S NEOHROŽENOU 
TLAPKOVOU PATROLOU

Cože je to ten „smíšeňák“? No přece 
Mládežnický pěvecký sbor ze ZŠ Kar-
la Dvořáčka – tak familiérně mu tam  
říkají jeho členové, žáci z hudebních tříd 
8. A a 9. A. A co teda to stříbro? Tak to ra-
ději vezmeme od začátku. V pátek a v so-
botu 9. a 10. června se tento sbor zúčastnil 
mezinárodního soutěžního festivalu v Bra-
tislavě. V pátek si děti ozkoušely slovenské 
publikum na večerním koncertě v kostele 
Klarisek. To hlavní je čekalo v sobotu – sou-
těžní vystoupení ve slavnostní síni Primaci-
álního paláce. Pod vedením pana Jaromíra 
Vrlíka a za klavírního doprovodu pana Ale-
še Bíny předvedli naši mládežníci, co se za 
celou dobu ve škole Karla Dvořáčka nauči-
li. Podali opravdu skvělý výkon a ve velké 
konkurenci sborů z celé Evropy (Sloven-
sko, Maďarsko, Rakousko, Finsko i Česká 
republika) získali nádherné stříbrné pás-
mo. Všem zpěvákům a samozřejmě i panu  
Vrlíkovi a Bínovi blahopřejeme a děkujeme 
za reprezentaci školy i města.  Velké podě-
kování patří také městu Orlová za finanční 
podporu této mezinárodní akce. Těšíme se 
na jejich další úspěchy. ��

� Karla Macurová, ZŠ Karla Dvořáčka

SMÍŠEŇÁK ZE ZŠ KARLA DVOŘÁČKA MÁ STŘÍBRO!

Na konci naší cesty děti čekala sladká odměna. Tlapková pat-
rola pro ně přichystala perníčky a další dobroty. Společný výlet 
se nám vydařil. A jak dál? No přece příští rok pojedeme na vý-
let, chceme poznat celý svět. Pojedeme všichni spolu, do kopce 
a z kopce dolů. � � Za kolektiv MŠ Okružní, Orlová

� Mgr. Veronika Holková 
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V OBJEKTU Č. P. 76 
STARÉ NÁMĚSTÍ  
V ORLOVÉ-MĚSTĚ:

	» prostor vhodný pro kancelář 
v 1. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 62,41 m2, cena 
nájmu bude stanovena Radou města 
Orlová 

	» prostor vhodný pro lékárnu  
v 1. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 245,36 m2 za cenu 
nájmu ve výši 358,08 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace

V OBJEKTU Č. P. 1000  
NA ULICI 
MASARYKOVA TŘÍDA 
V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostor vhodný pro sklad  
v 1. podzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 11,20 m2 za cenu 
nájmu ve výši 830,55 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace 

	» prostor vhodný pro sklad  
v 1. podzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 222,13 m2 za cenu 
nájmu ve výši 830,55 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace 

KONTAKTY

Žádost s uvedením vašeho 
podnikatelského záměru zašlete 
na Odbor správy majetku  
a hospodářské správy Městského 
úřadu v Orlové, Osvobození 796, 
Orlová-Lutyně. 

Případné další informace vám 
budou poskytnuty na Městském 
úřadě v Orlové, 2. patro, dveře 
č. 320, 596 581 346 nebo dveře  
č. 327, 596 581 365, 596 581 226. 

� (OSMHS)

V OBJEKTU Č. P. 1000 NA ULICI MASARYKOVA 
TŘÍDA V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostory 17 kanceláří ve 2. nadzemním podlaží o celkové podlahové ploše 
243,29 m2 (JE MOŽNÉ PRONAJMOUT SAMOSTATNĚ) za cenu nájmu ve výši 
830,55 Kč/m2/rok + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace:

2.10 kancelář 19,36 m2

2.11 kancelář 12,77 m2

2.12 kancelář 10,16 m2

2.13 archív 6,34 m2

2.14 kancelář 9,27 m2

2.15 pokladna 2,50 m2

2.25 kancelář 18,86 m2

2.26 kancelář 12,27 m2

2.27 kancelář 13,00 m2

2.29 kancelář 17,81 m2

2.30 kancelář 17,84 m2

2.31 kancelář 17,80 m2

2.32 kancelář 17,99 m2

2.37 kancelář 16,82 m2

2.38 kancelář 16,82 m2

2.39 kancelář 16,82 m2

2.40 kancelář 16,86 m2

V OBJEKTU MĚSTSKÉ POLIKLINIKY 
STARÉ NÁMĚSTÍ Č. P. 91 V ORLOVÉ-MĚSTĚ: 

	» prostor vhodný pro rentgenové pracoviště ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 66,43 m2 za cenu nájmu ve výši 1.026,85 Kč/m2/rok + od 1. 7. 
daného roku každoroční navýšení o míru inflace

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby apod.) ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 65,83 m2 za cenu nájmu ve výši 1.026,85 Kč/m2/rok + od 1. 7. 
daného roku každoroční navýšení o míru inflace 

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby apod.) ve 4. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 107,93 m2 za cenu nájmu ve výši 1.026,85 Kč/m2/rok + od 1. 7. 
daného roku každoroční navýšení o míru inflace – tento prostor je rezervován  
pro zřízení a provozování lékařské ordinace pediatra (schváleno Radou města 
Orlová dne 20. 4. 2022, usnesením č. 2514/70), i od případného zájemce 
očekáváme doručení žádosti  

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti 
(masáže, rekondiční a regenerační služby apod.) v 5. nadzemním podlaží  
o celkové podlahové ploše 48,98 m2 za cenu nájmu ve výši 1.026,85 Kč/m2/rok  
+ od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace

MĚSTO ORLOVÁ NABÍZÍ K PRONÁJMU VOLNÉ NEBYTOVÉ 
PROSTORY V RŮZNÝCH LOKALITÁCH I VÝMĚRÁCH
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Rada města Orlové dne 20. 4. 2022 usnesením 2515/2022 schválila využití parkovacích stání v podzemní garáži pod ná-
městím 28. října v Orlové-Lutyni. V souladu s tímto usnesením je 35 parkovacích stání určeno k dlouhodobému pronájmu. 
Na základě výše uvedeného a v souladu se Zásadami pro licitace nájemného parkovacích stání v podzemní garáži pod ná-
městím 28. října v Orlové-Lutyni, schválenými Radou města Orlová usnesením č. 213/6 ze dne 20. 1. 2023, se bude konat 
licitace parkovacích stání č. 54–62.

Licitace proběhne v pondělí 31. 7. 2023 na Městském úřadě Orlová, Osvobození 796, Orlová-Lutyně v zasedací místnosti 
zastupitelstva města od 15:00 hodin. Vyvolávací cena za pronájem parkovacího místa je 2.420 Kč vč. DPH / měsíc.

Licitace se může zúčastnit občan, který splňuje níže uvedené podmínky:

	Ʈ má trvalý a prokazatelný pobyt na území města Orlové;
	Ʈ dosáhl(a) věku 18 let;
	Ʈ je vlastníkem nebo provozovatelem zapsaným v technickém průkazu (na základě leasingové smlouvy) osobního motorového 	

	 vozidla, které neslouží k podnikání;
	Ʈ nebydlí na základě ubytovací smlouvy na ubytovně; 
	Ʈ není dlužníkem vůči městu Orlová; 
	Ʈ nemá adresu trvalého pobytu na území ČR shodnou s adresou ohlašovny;
	Ʈ nebyl(a) zapsán(a) v insolvenčním rejstříku po dobu posledních tří let;
	Ʈ bude schopen pravidelně hradit nájemné za parkovací stání.

Nájemní smlouvy budou uzavírány na dobu neurčitou, s tím, že nabídnutá cena (smluvní cena) se bude každoročně navyšovat 
o míru inflace předchozího kalendářního roku. Podrobnější informace obdržíte na MěÚ Orlová, II. patro, kancelář č. 311  
popř. na tel 596 581 325.

Průběh licitace
Zájemci se k licitaci dostaví s platným občanským průkazem nebo jiným platným dokladem totožnosti, v případě zastupování 
zájemce rovněž s úředně ověřenou plnou mocí zmocňující ho k licitaci. Zájemce o licitaci čestným prohlášením, které obdrží při 
licitačním řízení, uvede údaje, které jsou pro konkrétní licitační řízení vyhlášeny jako podmínka účasti. Licitace probíhá tak, že v 
úvodu pracovní skupina pro licitaci zkontroluje platnost dokladů totožnosti u uchazečů o licitaci, popřípadě ověřenou plnou moc 
jeho pověřeného zástupce. Poté každý zájemce obdrží obálku s lístkem opatřeným úředním razítkem. Zájemce obdrží rovněž 
čestné prohlášení k požadovaným skutečnostem. V případě, že se licitace účastní pouze jeden zájemce, bude daná licitace 
zrušena. Uvedení nepravdivých údajů v čestném prohlášení bude mít za následek vyloučení ze stávající licitace a vyloučení 
z účasti na dalších licitacích na dobu jednoho roku. Zájemce napíše na lístek čitelně výši částky v Kč včetně DPH, kterou je 
ochoten zaplatit za měsíční nájem parkovacího stání. Tato částka nesmí být nižší než vyvolávací cena. V čestném prohlášení 
zakroužkuje pravdivé údaje, čestné prohlášení podepíše a odevzdá pracovní skupině, která ověří správnost vyplnění údajů, zda 
souhlasí s dokladem totožnosti či plnou mocí. Po shromáždění všech nabídek pracovní skupina zjistí pořadí nabízených částek 
za měsíční nájemné za parkovací stání a jména příslušných zájemců. Pracovní skupina seznámí přítomné zájemce s nabídkami, 
které byly učiněny zájemci o parkovací stání a současně učiní dotaz, zda má někdo z nich zájem navýšit svou navrženou cenu 
za měsíční nájem za parkovací stání. Zvýšení ceny nájmu se opakuje až do výše, kterou nikdo z přítomných uchazečů již nemá 
zájem dále navyšovat. Pracovní skupina oznámí konečnou výši nájmu, která byla v průběhu licitace nabídnuta včetně jména 
uchazeče, který tuto nabídku podal. O průběhu a výsledku dané licitace pořídí pracovní skupina zápis. Zájemce s nejvyšší 
nabídnutou částkou získává právo uzavřít smlouvu o nájmu parkovacího stání. Další v pořadí se stávají náhradníky pro případ, 
že by mezi vybraným zájemcem a městem nedošlo do 15 dnů od licitace k uzavření nájemní smlouvy z jakýchkoli důvodů.  
Zájemce, který byl úspěšný v licitaci, ztrácí do uplynutí doby závazné pro uzavření nájemní smlouvy k parkovacímu stání právo 
účastnit se licitací dalších. Jedna osoba může vylicitovat pouze jedno parkovací stání. � Ing. Milan Bill,

vedoucí odboru správy majetku hospodářské správy

OZNÁMENÍ O  LICITACI PARKOVACÍCH MÍST

V minulém roce byla dokončena naučná stezka, která vede od zimního stadionu do zá-
meckého parku. Celková délka trasy je 5,4 kilometru a po cestě narazíte na 21 informač-
ních tabulí. Tímto vyhlašujeme soutěž trvající od 3. července do 31. srpna 2023. Stačí si 
v Městském informačním centru Orlová vyzvednout letáček, projít stezku, doplnit do něj 
chybějící informace, které najdete na informačních tabulích, a vypl-
něný leták zanést zpět do městského informačního centra, kde na 
místě s personálem doplníte vaše jméno, příjmení, e-mail a telefon. 

Trasu naučné stezky naleznete po načtení QR kódu a také na  
informačním letáku. Během září vylosujeme tři výherce, kteří obdrží 
dárkové tašky. Trasa je vhodná pouze pro pěší, není uzpůsobena pro 
cyklisty a kočárky.� (red) �

ZAPOJTE SE DO SOUTĚŽE S NAUČNOU STEZKOU
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PŘIVÍTALI JSME NOVÉ ORLOVSKÉ OBČÁNKY
V neděli 25. června 2023 jsme přivítali Jiřího, Sofii, Šimona, Emily, Maxmiliána, Tadeáše, Michaelu, Elišku, Dominiku,  
Matěje, Simona, Moniku, Richarda a Šárku.
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CHCETE SE TAKÉ SE SVÝM DÍTKEM ZÚČASTNIT CEREMONIÁLU?
V červenci a v srpnu se vítání občánků nekoná. Další vítání proběhne 24. září a 15. října 2023. Miminko je potřeba k obřadu při-
hlásit u p. Ožanové telefonicky na 596 581 248 nebo 734 873 732 nebo osobně v budově městského úřadu v kanceláři č. 222.
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O podnapilého  
mladíka se musela 
postarat záchranka

V pátek 23. června 
před desátou hodi-
nou večerní vyrazila 
hlídka Městské po-
licie Orlová na ulici 
Rydultowská v Or-
lové-Lutyni, kde se 
dle oznamovatele 

měl nacházet mladík, který zjevně nebyl 
plnoletý a měl být v podnapilém stavu. 
Po příjezdu na místo hlídka spatřila oso-
bu, která seděla na betonovém schodišti 
a nekoordinovala své pohyby. V momentě, 
kdy tato osoba spatřila hlídku, pokusila se 
utéct, ale vzhledem ke své podnapilosti 
zakopla a upadla na zem. Kontrolou to-
tožnosti strážnici zjistili, že se jedná o ob-
čana z Orlové (2007). Mladík jevil známky 
těžké podnapilosti a následná dechová 
zkouška na přítomnost alkoholu vykáza-
la hodnotu 1,99 ‰. Jelikož se vzhledem 
k požití většího množství alkoholu mladí-
kovi přitížilo, protože si stěžoval na bolest 
hlavy a zvracel, byla na místo přivolána 
záchranná služba s lékařem, která ná-
sledně tohoto podnapilého mladistvého 
převezla k dalšímu vyšetření. Vzhledem 
ke zjištěným skutečnostem na místě hlíd-
ka pojala důvodné podezření ze spáchání 
trestného činu, podávání alkoholu dítěti, 
kdy byla tato věc předána PČR k dalšímu  
šetření.           

Z restaurace jej  
hlídka doprovodila 
na záchytku

V pátek 23. června kolem 17. hodiny do-
razila hlídka Městské policie Orlová do 
jedné z restaurací v Orlové-Lutyni, kde 
měla obsluha problémy s podnapilým 
hostem. Po příjezdu na místo oznamova-
telka hlídce označila muže, který si zde 
objednal pivo a poté se začal nevhodně 
chovat k dalším hostům restaurace. Hlíd-
ka muže oslovila a vyzvala jej k prokázání 
své totožnosti, přičemž zjistila, že se jed-
ná o občana z Orlové (1951). Tento muž 
byl v podnapilém stavu a hlídce sdělil, 
že opravdu chodil za ostatními hosty re-
staurace a obtěžoval je svým nevhodným 
chováním. Strážníci muže vyzvali, aby 
opustil restauraci a na místo se vzhledem 
ke svému stavu nevracel. Muž ale z mís-
ta nechtěl odejít ani po opakovaných zá-
konných výzvách. Jelikož podnapilý host 
neskýtal záruku, že ve svém protiprávním 
jednání nebude pokračovat, místo nadále 
nechtěl opustit a navíc začal klást aktiv-
ní odpor, musela hlídka vůči této osobě 
použít donucovací prostředky k překo-
nání odporu podnapilé osoby. Následná 
dechová zkouška na přítomnost alkoholu 
v dechu vykázala hodnotu 2,39 ‰. Vzhle-
dem k podnapilému stavu a chování toho-
to muže hlídka rozhodla o jeho umístění 
na záchytku k odeznění akutní intoxikace 
alkoholem. Muži bylo také sděleno, že je 
svým jednáním podezřelý ze spáchání 

přestupku proti veřejnému pořádku, kdy 
neuposlechl výzvy úřední osoby při výko-
nu její pravomoci a celá tato událost bude 
oznámena příslušnému správnímu orgánu 
k dořešení. 

Konec noční zábavy 
ukočírovali strážníci

V sobotu 24. června o půl čtvrté ráno 
hlídka MěP Orlová vykonávala hlídkovou 
činnost v okolí zábavních center v Orlo-
vé-Lutyni, kde končila hudební zábava. 
V momentě, kdy se účastníci diskotéky 
rozcházeli, začal z davu na hlídku hlasitě 
pokřikovat muž, který se zároveň začal 
chovat agresivně vůči jinému muži, který 
se nacházel opodál. Hlídka tohoto muže 
vyzvala k zanechání svého protiprávního 
jednání a opuštění místa. Na tuto výzvu 
muž nereagoval a jeho agresivita vůči 
jiné osobě se stupňovala. Následně aby 
hlídka zamezila fyzickému napadení, po-
užila vůči tomuto agresivnímu muži zá-
konné donucovací prostředky a nasadila 
mu pouta. Následná dechová zkouška na 
přítomnost alkoholu v dechu vykázala 
hodnotu 2,71 ‰. V tomto muži byl zjištěn 
občan z Orlové (1997). Jelikož se po použi-
tí donucovacích prostředků muž uklidnil, 
byla mu služební pouta sejmuta a hlídkou 
mu bylo sděleno, že je důvodně podezře-
lý ze spáchání přestupku proti veřejnému 
pořádku, a to neuposlechnutí výzvy úřední 
osoby při výkonu její pravomoci, bude celá 
tato věc oznámena příslušnému správní-
mu orgánu k dořešení. � � MěP Orlová

Aktuality od Městské policie Orlová

Nestátní nezisková organizace YMCA Orlová pro 7. ročníky ZŠ Mládí uspořádala v pátek 
23. června tradiční a oblíbenou akci, která nesla název Živá knihovna offline. Cílem Živé 
knihovny je, že místo čtení zdlouhavých knih si čtenáři na chvíli půjčují živé osoby, kterých 
se ptají na to, co je zajímá, a které jim na dotazy odpovídají. Tento rok živými knihami byli 
Ing. Marcela Šafránková, Robert Kovarik a Bc. Nikola Niesytová. Ing. Marcela Šafránková 
seznámila děti s možností recyklace rifloviny a pohovořila také mimo jiné o možnostech 
zaměstnávání handicapovaných osob. Robert Kovarik, předseda YMCA Orlová, nás provedl 
svým životem. Představil dětem úskalí nemoci roztroušená skleróza, kterou již přes dvacet 
let trpí. Bc. Nikola Niesytová mluvila o svém postižení – mukopolysacharidóza. Podělila se 
s žáky o zkušenosti s touto nemoci, a dokonce i o to, jak s ní zvládá život. Závěrem této 
akce bylo pak společné zhodnocení s lektory i žáky, kde jsme probrali, co si žáci odnášejí,  
co se jim líbilo a proč. Žáci také dostali za úkol nakreslit něco, co se jim během tří setkání 
s živými knihami líbilo, nebo naopak nelíbilo. Děkujeme touto cestou vedení školy i dopro-
vázejícím pedagogům za to, že nám umožnili seznámit žáky s novými obzory a zkušenostmi 
lidí, kteří žijí v jejich okolí a které denně potkávají, aniž by věděli, jak zajímavé a jak někdy 
těžké životy tyto osoby žijí. Děkujeme také městu Orlová, Ministerstvu školství, mládeže 
a tělovýchovy ČR a evropskému informačnímu portálu pro mládež EURODESK za dlouhole-
tou podporu finanční, metodickou i materiální. �� Nikola Niesytová, YMCA Orlová

ŽIVÁ KNIHOVNA SEZNAMUJE OSOBNOSTI Z MĚSTA
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NÁMĚSTÍ ZAPLNILI RYTÍŘI A MUŠKETÝŘI
V sobotu 24. června 2023 se na náměstí po celý den konal Orlovský jarmark a opravdu stál za návštěvu. K vidění byla šer-
mířská, rytířská, mušketýrská, kejklířská a jezdecká představení včetně komediantů, žonglérů a trubadúrů. Představil se  
i folklorní sbor Olšina. Ve stáncích bylo podáváno mnoho různých dobrot v podobě bramboráků, koblížků, klobásek a ne-
chyběly ani stánky s hračkami a šperky. Radost pohledět byla na hlavní průvod městem, který vycházel z náměstí, pokra-
čoval kolem Hypermarketu Albert a zase se vrátil zpět na náměstí, kde proběhla slavnostní zahajovací ceremonie. V dobo-
vých kostýmech všechny návštěvníky přivítalo celé vedení města spolu s některými radními a zastupiteli. Po slavnostním 
zahájení a přípitku následoval koncert skupiny Calata, která představila historický folk. Dále jsme měli možnost zhlédnout 
renesanční tanec a večer zahrála moderně historická kapela Tempus. Odpoledne ve stánku Městského informačního cen-
tra podepisoval knihu Orlová v obrazech autor Luboš Plucar. O ohňovou show se postarala skupina Růže Draka a orlovská  
EniGma, která předvedla dechberoucí podívanou. � (red)



14 rlovské noviny číslo 13/23

www.mesto-orlova.cz	  @mestoorlova

Nejmenší baseballisté MSK Snails Orlová se poprvé před-
stavili na největším turnaji ve střední Evropě v kategorii U8 
First Cup 2023, kde se určitě neztratili. Hlavním pořadatelem 
prestižního turnaje, na kterém se představí vždy 16 nejlepších 
celků z celé republiky, jsou tradičně Hroši Brno, kteří i v letoš-
ním ročníku přivítali ve svém nádherném sportovním areálu na 
200 malých baseballistů. Třídenní turnaj byl pro náš tým velice 
náročný, kdy děti takovou porci utkání ještě nezažily. 

Hned v úvodu akce si první zápas Orlová střihla s Ježky Jihla-
va, kde v evidentní nervozitě velkého turnaje naši Šneci soupeře 
potrápili jen sporadicky. Ježci lehce srazili Šnekům sebevědomí 
na úvod turnaje se skórem 15:4. Ale prakticky ihned po utkání 
se děti rozběhly konečně na vytoužené sportoviště, prolézačky, 
dětské prvky a zápas byl prakticky zapomenut. 

V rámci programu turnaje je vždy organizováno mnoho dopro-
vodných soutěží a jednou z nich bylo také fanouškovské prestižní 
Homerun Derby trenérů (nejvíce odpálených dlouhých odpalů). 
A tady se Orlová zapsala do almanachu First Cupu tučným pís-
mem. Za skvělé podpory malých Šneků tuto disciplínu ovládl 
orlovský trenér Michal Kozák, který si odnesl hodnotnou cenu 
z rukou pořadatelů turnaje.

Druhý den byl pro baseballové benjamínky podstatně nároč-
nější. Úvod dne otevírala Orlová utkáním s Orly Choceň a zpětně 
můžeme říct, že se jednalo o klíčové utkání. Naši mladí hráli skvě-
le a dařila se jak útočná, tak obranná hra. Po dlouhé bitvě, kdy 
se skóre přelévalo z jedné strany na druhou, bohužel Šneci padli 
před Orly o pouhý jeden bod. Skóre 12:11. V případě výhry bychom 
postupovali z druhého místa v základní skupině. V třetím a po-
sledním utkání skupiny pak nastoupila Orlová proti pražským 
Sabatům. Jednalo se taktéž o vyrovnanou hru z obou stran, ale 
z pohledu trenéra to nebylo vydařené utkání, kdy jsme prostě dě-
lali spoustu chyb a nějak nám chyběl elán do hry. V závěru utkání 
se však Šneci probudili a konečně si tak připsali na své konto 
vítězství v poměru 5:4.

Ihned po utkání základních skupin bylo zahájeno play-off. A my 
jako třetí ze skupiny nastoupili proti favoritům turnaje Eagles 
Praha. I když jsme se v úvodu utkání nenechali zastrašit výrazně 
lepším týmem a dokonce jsme se ujali vedení, museli naši Šneci 
kapitulovat před Eagles Prahou v poměru 12:2. Přes nelichotivé 
skóre však hra z naší strany nevypadala vůbec špatně. Snažili 
jsme se v možných šancích outovat soupeře, dokonce jsme získá-
vali mety v útoku, ale drtivá pálka Prahy nám nedala moc šancí 
na výhru. Mimo jiné tento favorit se také po právu na konci turna-
je stal šampiónem letošního ročníku.

Po nevydařeném vstupu do play-off nás bohužel čekal už jen 
pavouk pro umístění mezi 9.–16. místem. 

Den však ještě pro naše baseballisty nekončil, a tak se po krát-
kém odpočinku (opět na trampolínách a prolézačkách) Šneci 
vrhli na dovednostní disciplíny tzv. MASTERS. V každém odvět-
ví baseballu byli vybráni čtyři zástupci všech týmů na každou 
individuální disciplínu samostatně. Na bednu to pro Šneky ne-
bylo v žádné z nich (hod, běh, odpal), ale jistě se za své výkony 

nemusejí nijak stydět. Dlouhý den pak zakončila minidiskotéka 
a grill party pro všechny účastníky turnaje.

Finální den byl už z pohledu unavených hráčů velmi náročný. 
První utkání, ve kterém jsme cítili obrovskou šanci na hezké 
turnajové umístění, jsme po dlouhé bitvě nakonec prohráli, a to 
opět pouze o jeden bod. Šneky udolali Patrioti z Liberce v pomě-
ru 11:10. Ve vyřazovacím pavouku jsme narazili na velmi známé-
ho soupeře z Ostravy Arrows. Vyrovnaný start utkání si však na 
unavených Šnecích vybral svou daň. Prohra 12:8 znamenala už 
jen souboj o 15. příčku v turnaji. V posledním utkání turnaje jsme 
sehráli utkání se známým soupeřem ze skupiny – Praha Sabat. 
Oba týmy toho měli za tři dny úplně nad hlavu, kdy bylo vidět, že 
týmy nejsou na takovou zápasovou porci vůbec zvyklé. V průbě-
hu utkání dokonce soupeř svolil k tzv. „čůrací“ pauze, kdy jsme 
aspoň pobavili přítomné diváky. Nicméně objektivně řečeno, 
Šneci doslova „utrpěli“ závěrečné vítězství 6:5. Sabat se ukázal 
sice jako náš nejoblíbenější soupeř z pohledu výsledků utkání, 
nicméně jim patří náš obdiv nad fair play, kterou předváděli po 
obě naše společná utkání.

I když celkové umístění v turnaji není úplně z pohledu historic-
kých tabulek dokonalé, Šneci hráli ve většině svých utkání velmi 
vyrovnané bitvy, kdy prostě baseballové štěstí skončilo na rame-
nou soupeřů. Orlová se neztratila, předváděla hezké baseballové 
momenty, ale nutno uznat, že musíme opravdu velice přidat na 
technice hry. 

Závěr turnaje okořenilo slavnostní ocenění všech účastníků 
turnaje, kdy si odnášíme medailové vzpomínky, diplomy, spous-
tu sladkých odměn a mimo jiné také ocenění pro nejmladšího 
účastníka turnaje Veroniku Šubjakovou (4 roky), která nastoupila 
za Šneky v Masters disciplíně homerunovém běhu na čtyři mety. 

Jak sdělil tvůrce myšlenky turnaje Pavel Chadim, manažer čes-
ké reprezentace: „First Cup je o vítězství všech účastníků turna-
je, kteří se dostali až sem, sehráli všechna utkání a nakonec si 
odnáší medaili s jedničkou.“ Z našeho nováčkovského pohledu 
má však tento turnaj nedocenitelnou hodnotu v mnoha prožitých 
zážitcích a nabytých zkušenostech, které si ze svého prvního vel-
kého baseballového turnaje odnášejí nejmenší orlovští basebal-
listé. ŽIVOT JE O ZÁŽITCÍCH! � �

� Trenéři Boturová, Olšanský, Kozák

AKTUALITY Z MĚSTSKÉHO SPORTOVNÍHO KLUBU ORLOVÁ 

SNAILS představili své barvy na největším turnaji kategorie U8 
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V sobotu 24. června se konalo v Kromě-
říži mistrovství ČR mladších žáků v inline 
hokeji. Našim klukům z MSK se podařilo 
probojovat mezi čtyři nejlepší a zabojo-
vat tak o medaile. V semifinálovém utká-
ní jsme narazili na nejlepší tým v lize, 
a tím byl celek z Kroměříže. Čekal nás 
tedy opravdu těžký soupeř. 

IHK Hanáci – MSK Orlová 7:1
Do utkání jsme vstoupili s velkou vervou 

a odhodláním porazit favorita a dostat se 
tak přes něj do finále. První polovinu jsme 
hráli parádně a velice vyrovnaně. Vypada-
lo to, že první polovina utkání skončí bez 
branky, jenže soupeř byl důraznější v před- 
brankovém prostoru a podařilo se mu na 
konci první půle dotlačit puk do naší brá-
ny.  Stav po první půlce 1:0 pro Hanáky.

Druhá polovina utkání už tak vyrovnaná 
nebyla. Soupeř nás začal přehrávat v kaž-
dém směru a nám nezbývalo nic jiného, 

než bránit a čekat na šanci. Za stavu 3:0 to 
nevypadalo pro nás vůbec dobře, ale pře-
ce jenom malá naděje tam byla, když po 
přesné střele mezi betony snižoval Czyž 
na 3:1. Bohužel soupeře to nijak nerozho-
dilo a o to víc se tlačil do koncovky. Zbytek 
zápasu už nás soupeř do ničeho nepustil 
a zaslouženě vyhrál.

Night Birds Přerov – MSK Orlová 4:3sn.
Zápas o třetí místo byl hodně napínavý 

a plný emocí na obou stranách, kdy jako 
první se prosadil tým z Přerova a dostal se 
tak do jednobrankového vedení. My jsme 
ale nezaháleli a obratem jsme srovnali 
na 1:1, a tak přetlačovaná pokračovala do 
konce první půle. Ve druhé části zápasu 
jsme byli více produktivní v útoku a po-
dařilo se nám odskočit o dvě branky. Ke 
konci zápasu už to vypadalo velice slib-
ně pro náš tým, jenže v poslední minutě 
přišel nečekaný zvrat, kdy se soupeři po-
dařilo srovnat na 3:3.  Následovalo tím pá-
dem prodloužení, ve kterém se nepodařilo 
ani jedné straně rozhodnout a zápas se 
přesunul do závěrečných samostatných 
nájezdů. První gól padl až při šesté sérii 
nájezdů a Sovičky šly do vedení. Na řadu 
přišel Lyčka, který pěknou střelou srov-
nal. V sedmé sérii se opět přerovským po-
dařilo jít do vedení a na to už jsme bohužel 
nedokázali odpovědět. Při smolném nájez-
du náš hráč postavil kotouč, který mu ná-
sledně odskočil. Rozhodčí v ten moment 

rozpažil a ukončil zápas v prospěch pře-
rovských Soviček. Bohužel i takové situa-
ce se ve sportu dějí a dějí se i špičkovým 
profesionálním hráčům.  

MSK tak po velmi napínavém utkání bere 
bramborovou medaili a na mistrovství 
ČR končí na čtvrtém místě. Klukům bych 
chtěl tímto poděkovat za skvělou první 
sezónu v inline hokeji. Za jejich práci na 
trénincích a v zápasech, kdy se po celou 
sezónu nevzdávali a ukazovali sílu celé-
ho týmu, a i přestože teprve před dvěma 
měsíci poprvé nastoupili na inline plochu 
v bruslích, dokázali konkurovat i přehrávat 
soupeře, který hraje inline hokej o hodně 
déle. Za to jim patří můj velký obdiv a dík.� 
� trenér Piš

V sobotu 24. června 2023 byl v našem fotbalovém areálu 
opět sehrán už čtvrtý ročník turnaje naších nejmenších fot-
balistů a hokejistů. Celkem 14 týmů bojovalo o poháry, me-
daile a různé individuální ceny. 

U našich nejmenších dětí ročníku 2016 a mladších se nehrálo 
na žádný výsledek, a i když byly boje velmi urputné a každý 
chtěl vyhrát, přesto si všechny děti tradičně odnesly poháry 
a medaile za první místo, tak jak je to v naších turnajích zvy-
kem. Ve starší kategorii ročníku 2014 a 2015 už se na výsledek 
hrálo. 

Turnaj byl rozdělen do dvou skupin po čtyřech týmech s ná-
sledným play-off. Do finálových bojů se nakonec probojovaly 
týmy MFK Havířov, hokejisté z Těšína a dva celky domácích 
MSK Orlová, konkrétně ml. přípravky a vůbec nejmenšího týmu 
benjamínků, který byl dokonce o dva roky mladší, ale přesto 
se houževnatě probojoval až do finálových bojů. Překvapením 
nakonec skončilo finále – prvenstvím hokejistů z Českého Tě-
šína, kteří udolali naši ml. přípravku. V utkání o 3. místo pod-
lehli naši benjamíni Havířovu. Chceme poděkovat všem dětem 
a rodičům za parádní atmosféru a pohodový turnaj. ��

� trenér Jiří Pavlát

Velký turnaj benjamínků zná své vítěze

Mladší žáci skončili na mistrovství České republiky čtvrtí
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Koncem června se konal příměstský tábor pro seniory a jejich 
program byl opravdu pestrý. V pondělí se všichni účastníci, kte-
ří se přihlásili na základě výzvy přes MUNIPOLIS, sešli v Seni-
orPointu. Proběhlo vzájemné seznámení a pracovnice z Domova 
pro seniory Vesna provázela táborníky hrou Bingo. Hrálo se 
o krásné ceny.

V úterý byl pro účastníky příměstského tábora připraven zá-
jezd do vedlejšího města Rychvaldu. Průvodkyně paní Kolková 
mluveným slovem seznámila všechny s historií města. Dalším 
nezapomenutelným zastavením byl Zámek Rychvald, který si 
mohli senioři prohlédnout. Po obědě navštívili kostel Církve čes-
koslovenské husitské, kde získali další vědomosti o historii měs-
ta a okolí. Ve středu proběhla v městské knihovně přednáška, 
kterou přednášel pan Lubomír Plucar, seznámil přítomné s nově 
vydanou knihou Orlová v obrazech. Po skončení přednášky 

pokračovalo povídání u kávy. Ve čtvrtek si členové výboru Klubu 
seniorů Orlová-Poruba připravili soutěže pro účastníky příměst-
ského tábora v hodu do „mamlase“, kroužky, hod na cíl a pexe-
so. Vedoucí klubu seniorů představil všem přítomným činnost 
klubu a vysvětlil, jak se do klubu mohou přihlásit. Dopoledne 
bylo zakončeno opékáním párků. Páteční den se nesl ve zname-
ní prezentace činnosti Klubů seniorů Zimný důl, Orlová-Lutyně 
a Orlová-Kopaniny. Setkání pokračovalo návštěvou pracovnice 
Domova pro seniory Vesna, která seniorům přišla ukázat, jak 
cvičit tak, aby si protáhli tělo a všechny cviky mohli provádět na 
židli. Závěrem byly všem předány účastnické listy na památku.

Po vyplnění zpětné vazby účastníky jsme získali informaci, že 
letošní první turnus příměstského tábora se velmi povedl a vznik-
la nová kamarádství. Děkujeme Radě seniorů města Orlové, že 
příměstský tábor připravila. �� (red)

Příměstský tábor pro seniory proběhl na jedničku 
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Poslední červnový víkend bylo v Orlové velmi živo. Kromě  
Orlovského jarmarku, který pokračoval až do večerních hodin, 
se o dopolední program pro mladé postarali také dobrovolní 
hasiči z Orlové-Poruby. Před jejich hasičárnou se uskutečnil 
8. ročník hasičských závodů O pohár Ing. Tomáše Kuči, které 
jsou zařazeny do Mládežnické ligy okresu Karviná.

„Tentokrát k nám dorazilo celkem 27 družstev. Mladší žáci po-
rovnávali své síly v konkurenci 10 soutěžních týmů. Starší žáci 
bojovali o umístění s dalšími 14 družstvy a zúčastnily se také 
3 dorostenecká družstva,“ říká velitel soutěže Lukáš Křižánek.

Závodníci soutěžili ve dvou disciplínách, a to ve štafetě požár-
ních dvojic a v královské disciplíně - požárním útoku. „Jsme velice 
rádi, že k nám dorazilo tolik družstev, a chtěli bychom poděko-
vat sponzorům, bez kterých bychom neměli nádherné poháry  
a medaile. Velký dík patří samozřejmě také všem pracovníkům, 
kteří jsou dnes tady proto, aby tato soutěž proběhla hladce  
a bez úrazu,“ dodává Křižánek. A jak to tedy dopadlo? � (SaŠ)

Porubáci hostili mládežnickou ligu

ZÁVODNÍCI SOUTĚŽILI VE DVOU 
DISCIPLÍNÁCH – VE ŠTAFETĚ 
POŽÁRNÍCH DVOJIC A V KRÁLOVSKÉ 
DISCIPLÍNĚ – POŽÁRNÍM ÚTOKU

MLADŠÍ ŽÁCI
1. SDH Bohumín-Šunychl
2. SDH Těrlicko-Hradiště
3. SDH Kopytov

STARŠÍ ŽÁCI
1. SDH Těrlicko-Hradiště
2. SDH Chotěbuz
3. SDH Horní Suchá

DOROST
1. SDH Kopytov

2. SDH Orlová-Poruba
3. SDH Rychvald

Na celou fotogalerii se můžete 
podívat po načtení QR kódu.

Dne 11. května žáci 6. C a 8. D ZŠ Slezská 850 prožili krás-
ný den v moravské metropoli – v Brně. Na výlet se vydalo 40 
žáků. Cílem bylo poznat nejznámější pamětihodnosti tohoto 
města. Hlavně jsme se těšili na Muzeum romské kultury a hrad 
Špilberk. Dopoledne nás čekal hlavní bod programu – Muzeum 
romské kultury. Nejdříve jsme si spolu s průvodci prošli stálou 
expozici, která byla pro většinu z nás plná nových informací 
o historii Romů, jejich původu a jazyku. Expozice byla bohatě 
vybavena. Když jsme si vše dostatečně prohlédli, čekal nás in-
teraktivní workshop „V pasti stereotypů“. Program byl propo-
jen  besedou s romskou osobností. Po návštěvě muzea jsme si 
procházkou městem prohlédli nejvýznamnější památky a paní 
učitelky nás stručně zasvětily do historie Brna. Nesměla chy-
bět obědová pauza na hlavním brněnském náměstí s proslulým 

orlojem ve tvaru projektilu. Poté jsme se mohli vydat k hradu 
Špilberk. Cesta nahoru byla pro mnohé náročná, ale odměnou 
potom byla nádherná vyhlídka na celé město. Prošli jsme si 
venkovní areál pevnosti, pokochali jsme se krásnými výhledy, 
osvěžili se zmrzlinou či limonádou a nakoupili drobné suvený-
ry. Zde jsme také absolvovali prohlídku kasemat, které svého 
času sloužily jako věznice. Výlet se opravdu vydařil a počasí 
nám přálo. Na výlet budeme rádi vzpomínat. Vzpomínky a zá-
žitky z tohoto dne nám zůstanou po celý život. ��

� Mgr. Hana Vonzinová, ŠMP

ŽÁCI ZŠ SLEZSKÁ NAVŠTÍVILI BRNO 
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PŮJČOVNA PŘÍVĚSNÝCH VOZÍKŮ & PRONÁJEM NOSIČE KOL
Ceník půjčovného  
přívěsnýh vozíků: 
350 Kč / den 
Vratná kauce 1 000 Kč 

Ceník půjčovného nosiče 
kol: 
1 den – 120 Kč 
2 a více dní – 100 Kč / den
Vratná kauce 1 000 Kč

Technické parametry 
nosiče kol:
Typ: Thule
Max. počet kol: 4
Uchycení: tažné zařízenísmo-orlova.cz/pujcovna-voziku/

Změna (doplnění) oznámení o přerušení dodávek teplé vody 
a tepla z horkovodu v Orlové. V souladu s odst. 4) § 76, Zákona 
č. 458/2000 Sb. vám oznamujeme, že ve dnech:

25. 7. 2023 (úterý) od 0:00 hod. (odstavení);
27. 7. 2023 (čtvrtek) do 10:00 hod. (najetí – plné parametry);
3. 8. 2023 (čtvrtek) od 0:00 hod. (odstavení);
5. 8. 2023 (sobota) do 24:00 hod. (najetí – plné parametry)

bude přerušena dodávka tepelné energie ze zdroje ČEZ, 
a.s., Elektrárna Dětmarovice a z horkovodu a teplovodu  
v Orlové. Důvodem přerušení dodávek tepla a teplé vody jsou 
plánované opravy na zařízení ČEZ Teplárenské a.s., které ne-
lze provést za provozu. 

Na základě uvedeného bude v uvedených termínech mimo pro-
voz i Relax centrum Orlová. Děkujeme za pochopení. � (SMO) 

ZMĚNA LETNÍ ODSTÁVKY TEPLÉ VODY 2023

Charitativní běh, který uspořádal Městský sportovní klub 
Orlová a FK Slavia Orlová přinesl výtěžek devět tisíc korun, 
které byly věnovány naší nemocnici na nákup látek na dět-
ské povlečení! A nejen to, k finančnímu daru jsme dostali 
také ohromné množství plyšových hraček, omalovánky, 
psací potřeby a spoustu sladkostí pro naše malé pacienty. 
Moc děkujeme organizátorům běhu i všem, kteří se akce zú-
častnili. Jsme rádi, že na nás a naše pacienty myslíte! ��

� FN Ostrava

PODĚKOVÁNÍ Z FAKULTNÍ  
NEMOCNICE OSTRAVA
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA – VZPOMÍNKY

Dne 8. června uplynulo již 24 let, co nás navždy opustil náš tatínek, pan MILAN ZIEMBA  
a 18. července si připomeneme 12. výročí úmrtí naší maminky, paní GERTRUDY ZIEMBOVÉ. 
S láskou vzpomínají vnoučata Katka a Martin a dcery Radka a Barbora s rodinou.

V srdcích Vás stále máme, s láskou a bolestí vzpomínáme.

Dne 15. července 2023 vzpomeneme 1. výročí úmrtí pana JÁNA MINÁRIKA a zároveň dne 
7. srpna 2023 vzpomeneme 18. výročí úmrtí paní BRONISLAVY MINÁRIKOVÉ. S láskou  
a úctou za celou rodinu vzpomíná syn Petr.

Dne 11. července 2023 jsme vzpomně-
li 1. smutné výročí úmrtí paní ALŽBĚTY  
BERANOVÉ. S láskou a úctou vzpomínají 
druh Česťa, kluci Honza a Tomáš a kamarádi 
z kina a od Dejva.

Tak, jak z Tvých očí zářila radost a dobrota,  
tak nám budeš chybět do konce života.. .

Dne 24. července 2023 vzpomeneme 
1. smutné výročí od úmrtí naší mamin-
ky, babičky a prababičky, paní JARMILY  
KREBSOVÉ. Všem, kteří na ni s námi v dob-
rém vzpomenou, děkuje dcera Jana, syn  
Jiří, vnoučata a pravnoučata.

Hřbitov je smutná zahrada, kde tiše pějí ptáci, 
své drahé zde člověk ukládá, 

vzpomínat se sem vrací.
Dne 8. července jsme vzpomněli nedožité  
90. narozeniny naší maminky, babič-
ky, prababičky, tchýně, paní JARMILY  
WILCZKOVÉ. Vzpomínají dcery Marie a Ire-
na s rodinami.

Čas ubíhá a nevrátí, co vzal, 
jen vzpomínka na Tebe zůstane v srdci dál. 

Dne 12. července 2023 jsme vzpomněli  
12. smutné výročí úmrtí pana MILOSLAVA 
PASRBKA z Orlové-Lutyně. S láskou a úctou 
vzpomíná manželka Marie a dcera Růžena 
s rodinou.

Vydal ses na cestu, kam každý chodí sám, 
jen dveře vzpomínek nechal jsi dokořán. 

Jen kytičku na hrob můžeme Ti dát, 
chviličku postát a tiše vzpomínat. 

Dne 17. července 2023 vzpomeneme 19. vý-
ročí úmrtí pana MIROSLAVA FLACHSE.  
Stále vzpomíná maminka, sestra Šárka  
a Renata s rodinou.

Dne 17. července 2023 by se dožil 80 let pan 
FRANTIŠEK DVOŘÁK. S láskou vzpomínají 
dcera Marcela a syn Zdeněk s rodinou.

Rok za rokem ubíhá, čas prý rány hojí, 
vzpomínky na Tebe však stále stejně bolí.

Dne 16. července 2023 vzpomeneme 5. smut-
né výročí úmrtí našeho milovaného manžela, 
tatínka, dědečka, pana JIŘÍHO URBANČÍKA. 
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou man-

želka, syn Jiří a syn Jan s rodinou.

To, že se rána zahojí, je jen pouhé zdání, 
v srdci zůstává bolest a vzpomínání.

Dne 3. července 2023 jsme vzpomněli  
6. výročí úmrtí mého milovaného manžela, 
pana MIROSLAVA HOLEŠE. Zároveň by se 
dne 1. září dožil 84 let. Vzpomínají manželka, 
syn Jiří, dcera Radka s rodinou.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA – VZPOMÍNKY

Dne 12. července 2023 jsme vzpomněli 35. 
výročí, kdy nás navždy opustila naše milo-
vaná, paní ALOISIE MAGYAROVÁ. S láskou 
vzpomíná vnučka Iveta.

Dne 25. července 2023 vzpomeneme  
8. výročí úmrtí paní ANNY KRŮLOVÉ.  
S láskou a úctou vzpomíná rodina.

Oči se zavřely, umlkl Tvůj hlas, smutný je pokoj bez Tebe, vzpomínka zůstane v nás.  
Utřeme si slzy a opět se budeme smát, víme, že si to přeješ, a s láskou budeme vzpomínat.

Dne 17. července 2023 vzpomeneme 14. výročí tragického úmrtí našeho syna, bratra a vnuka, pana JAKUBA 
BALÍKA z Orlové. Chybíš nám každý den, chybíš nám všem, na Tvou lásku a smích nikdy nezapomenem. Rodiče, 
sestra Markéta a babička Eva.

OPUSTILI NÁS

BLAHOPŘÁNÍ OZNÁMENÍ

V minulých dnech nás navždy opustili 
tito spoluobčané:

Jana Pszczólková (79 let, Orlová-Lutyně)
Drahomír Vróbel (71 let, Orlová-Poruba)
Jarmila Mikušová (69 let, Orlová-Lutyně)
Anna Pröschlová (78 let, bydliště 
neznámé)

Jaroslav Svoboda (81, Orlová-Lutyně)
Štefan Gažik (63 let, Orlová-Lutyně)
Růžena Krůlová (72 let, Doubrava)
Jaroslav Škapa (67 let, Orlová-Lutyně)
Matylda Míčková (82 let, Orlová-Lutyně)

Všem pozůstalým vyslovujeme upřím-
nou soustrast. � (red)

Dne 18. července 2023 oslaví krásné kulaté 
narozeniny naše kamarádka a spolupracov-
nice, paní MARIE STAŇKOVÁ. K jejímu život-
nímu jubileu jí přejeme vše nejlepší, hlavně 
hodně zdraví, štěstí, spokojenost, pohodu 
a vždy dobrou náladu. Ze srdce přejí Amálka, 
Jarka, Božka, Anička, Věrka a Eva.

V hlubokém zármutku oznamujeme všem 
příbuzným a známým, že dne 27. června 
2023 náhle zemřel ve věku 32 let náš mi-
lovaný pan JAN BERAN z Orlové. Nikdy 
nezapomeneme. Zarmoucená rodina a ka- 
marádi. 

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme paní předsedkyni IVANĚ 
MŽYKOVÉ a kolektivu za dobré ob-
čerstvení a gratulace u příležitosti 
přátelského setkání jubilantů Klubu dů-
chodců Orlová-Kopaniny, které se usku-
tečnilo dne 21. června 2023. 

Za jubilanty děkuje Ludmila Firdová. 

KÁMEN VZPOMÍNEK SPOJUJE BLÍZKÉ
SLEZSKÁ HUMANITA, o.p.s. provozuje domácí ošetřovatelskou péči, mobilní hospic, od-

borné sociální poradenství a čtyři domovy pro seniory. Na zahradě domova v Orlové-Lazech 
jsme zrealizovali pietní místo s názvem „Kámen vzpomínek“. Je to klidné zákoutí, kde si 
mohou naši klienti posedět, zavzpomínat na své blízké a zapálit svíčku. Při myšlence tento 
nápad uskutečnit jsme byli velmi překvapeni, že vzbudí takový zájem. Mnohým obyvatelům 
našeho domova již jejich zdraví nedovoluje dojít až na hřbitov, mnozí mají své blízké pocho-
vané v dalekých městech, proto jsme si řekli, že toto místo bude mít důležitou roli. A také 
to tak je. První svíčky se rozhořely téměř okamžitě po jeho zhotovení. Jak praví jeden citát 
– rozloučit se neznamená zapomenout. �� Mgr. Hana Pierzchalová, ředitelka 
� Vypracovaly pracovnice pro volnočasové aktivity Anna Slívová a Barbora Bobová



22 rlovské noviny číslo 13/23

www.mesto-orlova.cz	  @mestoorlova



 @mestoorlova	  @iTVOInternetovatelevizeOrlova

14. července 2023 rlovské noviny  23

PROJEKT OTEVŘENÉ  
CHRÁMY
Až do října každý víkend v otevíracích ho-
dinách je možno kostely v rámci projektu 
„Otevřené chrámy“ navštívit. K dispozici 
je průvodce připravený poskytnout výklad  
k danému kostelu. Římskokatolický kostel 
Orlová (So, Ne 13–19 hodin) | Evangelický 
kostel Orlová (So, Ne 13–18 hodin). Více in-
formací na webu www.otevrenechramy.cz.

ORLOVÁ NA FEST
KOBLÍŽCI | JAMARON | PEKAŘ | CIVILNÍ 
OBRANA | MORČATA NA ÚTĚKU
Vstupné 150 Kč / děti do 10 let, ZTP  
a senioři nad 70 let zdarma. Již v před-
prodeji na recepci DKMO a on-line na  
www.SMSTICKET.cz. Akce se koná za kaž-
dého počasí. Orlová-Lutyně, Areál letního 
kina, tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz.

SETKÁNÍ PISÁLKŮ
Sraz orlovských pisálků všech věkových 
kategorií. Setkání povede autorka Hana 
Kavalová. Vstupné zdarma, Orlová-Lutyně, 
Městská knihovna, přednáškový sál, tel. 
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz.

TRAVESTI SHOW –  
TECHTLE MECHTLE „DOKUD 
NÁS SMRT NEROZDĚLÍ“
Vstupné 440 Kč v předprodeji / 480 Kč  
v den konání akce. Již v předprodeji na re-
cepci DKMO a on-line na www.dkorlova.cz,  
Orlová-Lutyně, DKMO, divadelní sál, tel. 
596 511 661.

KURZ JÓGY
Orlová-Lutyně, DKMO, tel. 596 511 661, 
www.dkorlova.cz.

VÝTVARNÝ KURZ  
„RELAXAČNÍ MALOVÁNÍ“
Orlová-Lutyně, DKMO, tel. 596 511 661, 
www.dkorlova.cz.

PRÁZDNINOVÁ SOUTĚŽ  
K 800 LETŮM ORLOVÉ
Odpovězte správně na všechny otázky  
o našem městě, vyluštěte křížovku a na-
kreslete obrázek. Poměřte své síly s ostat-
ními. Vyhodnocení proběhne 4. září a tři 
vylosovaní získají ceny. Všichni zúčastnění 
obdrží drobnou odměnu. Kvíz k vyzvednu-
tí v oddělení pro děti a mládež městské 
knihovny. Orlová-Lutyně, Městská knihov-
na, oddělení pro děti a mládež, tel. 596 
522 449, www.knihovna-orlova.cz.

GOOD WORK
KONCERT INSPIRATIVNÍ POP GOSPELO-
VÉ SKUPINY
Vstupné dobrovolné, Orlová-Město, Řím-
skokatolický kostel Narození Panny Marie, 
www.goodwork.cz.

SETKÁNÍ PISÁLKŮ
Sraz orlovských pisálků všech věkových 
kategorií. Setkání povede autorka Hana 
Kavalová. Vstupné zdarma, Orlová-Lutyně, 
Městská knihovna, přednáškový sál, tel. 
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz.

VZHŮRU DO VESMÍRU 
24. 7. 	 Hvězdy a planety –tvoření
25. 7. 	 Kamarádi ufoni – tvoření
26. 7. 	 Výcvik astronautů – 		
	 sportovní dopoledne
27. 7. 	 Létající objekty – tvoření
28. 7. 	 Kosmolamy – soutěže, hry 	
	 a kvízy
Nutná rezervace místa, vstupné 30 Kč/ 
jednotlivý den. Orlová-Lutyně, Městská 
knihovna, oddělení pro děti a mládež  
a přednáškový sál, tel. 596 522 449, 
www.knihovna-orlova.cz.

FESTIVAL | SAM 24. ročník 
NOISY POTS | MIREK KEMEL TRIO |  
SAFENAT PANEACH
Hosté: Marek Macák, Hana Pinknerová, 
Lukáš Targosz, Míra a Monika Vodákovi, 
Pete Lupton, Jan Zajíček, Michal Malina 
a další… Dále semináře, workshopy, pro-
gram pro děti, sportovní aktivity, čajovna.
Pořádá Benjamin Orlová, z.s., Orlová-Měs-
to, areál Evangelického kostela, tel. 602 
356 256, kontaktní osoba Joanna Kubica 
(koordinátorka), www.samorlova.cz.

POHÁDKOVÉ ČTVRTKY
DIVADLO SMÍŠEK –  
VELKÁ SLONÍ POHÁDKA
Další termíny pohádkových čtvrtků:
20. 7. 	 Divadlo Ententýky – Myška 	
	 Klárka, veverka Terka 		
	 a Plaváček
27. 7. 	 Klauni z Balónkova – 		
	 Kdo si hraje, nezlobí
3. 8.   	 Kouzelnická show s Radanou
10. 8. 	 Divadlo Ententýky – Myška 	
	 Klárka, veverka Terka 		
	 a perníková chaloupka
17. 8. 	 Klauni na volné noze – soutěže 	
	 s klauny a bublinová show
24. 8. 	 Divadlo Smíšek – Pirátská 	
	 pohádka
31. 8. 	 Klauni z Balónkova – 		
	 Klaunská prázdninová škola
V případě nepříznivého počasí se akce 
ruší. Vstupné zdarma, Orlová-Luty-
ně, Areál letního kina, tel. 596 511 661,  
www.dkorlova.cz.

TANEČNÍ KURZ PRO DOSPĚLÉ
Orlová-Lutyně, DKMO, tel. 596 511 661, 
www.dkorlova.cz.

FARMÁŘSKÉ TRHY 
Nabídka čerstvých potravin a produk-
tů českých a regionálních výrobců. 
Ochutnávka zabijačkových specialit 
řeznických mistrů. Prezentace lidové 
tvořivosti a dovedností. Hudební a slov-
ní doprovod moderátora. Pro zákazníky 
soutěž o ceny. Vstupné zdarma, Orlová-
-Lutyně, náměstí 28. října, tel. 596 511 661,  
www.dkorlova.cz.

ŠLÁGR NA CESTÁCH 
GABRIELA GOLDOVÁ | FRANTA UHER | 
ŠLÁGR KLUCI | THE JAKTO S KARLEM 
PETERKOU A ZPĚVAČKOU MÁROU | 
VESELÁ TROJKA | ARAMIS | KATEŘINA 
ŠEVIDOVÁ
Vstupné zdarma, Orlová-Lutyně, 
Areál letního kina, tel. 596 511 661,  
www.dkorlova.cz.

FARMÁŘSKÉ TRHY 
Nabídka čerstvých potravin a produk-
tů českých a regionálních výrobců. 
Ochutnávka zabijačkových specialit 
řeznických mistrů. Prezentace lidové 
tvořivosti a dovedností. Hudební a slov-
ní doprovod moderátora. Pro zákazníky 
soutěž o ceny. Vstupné zdarma, Orlová-
-Lutyně, náměstí 28. října, tel. 596 511 661,  
www.dkorlova.cz.

GULÁŠFEST 
THE PEOPLE | DOLLS IN THE FACTORY 
| DROPS |  RELUCIE | KABÁT REVIVAL  
OSTRAVA | BANDA DEL CAFFE
Doprovodný program pro děti, soutěž  
o nejlepší guláš, stánkový prodej s ob-
čerstvením. Vstupné 50 Kč, děti do 3 let 
zdarma, Orlová-Lutyně, Areál letního kina,  
tel. 596 511 661, www.dkorlova.cz.

GASTROFEST & FESTIVAL 
KÁVY
Orlová-Lutyně, náměstí 28. října, tel. 596 
511 661, www.dkorlova.cz.

TANEČNÍ KURZ PRO MLÁDEŽ
Orlová-Lutyně, DKMO, tel. 596 511 661, 
www.dkorlova.cz.

KONCERT MARTINY JANKOVÉ 
Orlová-Lutyně, DKMO, divadelní sál, tel. 
596 511 661, www.dkorlova.cz.

EXPEDICE HEURÉKA!   
STANOVÝ TÁBOR V ORLOVÉ
Tábor pro děti od 6 do 14 let, v ceně uby-
tování je strava 5× denně, celodenní vý-
let a drobné ceny pro děti. Cena 2 500 
Kč, Orlová-Město, Evangelický kostel, 
tel. 775 323 895, kontaktní osoba Milan 
Zielina, DiS., www.benjaminorlova.cz.

ROCKTHERAPY  
METAL FACTORY | 100 NA 100 | WITCH 
HAMMER | GATE CRASHER | AHARD | 
KREYSON MEMORIAL | MOTORBAND
Doprovodný program pro děti, stánkový 
prodej. Vstupné 200 Kč / na místě 300 Kč 
/ZTP zdarma / děti do 120 cm výšky zdar-
ma. Již v předprodeji na recepci DKMO  
a on-line na www.dkorlova.cz. Orlová-Lu-
tyně, Areál letního kina, tel. 596 511 661.
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KALENDÁRIUM AKCÍ V LÉTĚ 2023 PŘIPRAVUJEME

KURZY

POZVÁNKA
Klub seniorů Orlová-Poruba srdeč-
ně zve na tradiční smažení brambo-
ráků dne 15. července ve 13 hodin 
v klubovně klubu seniorů v Orlové-
-Porubě (u bývalého dolu Fučík 5). 
Občerstvení zajištěno.

HOROSKOP 
PRO RAKA  
NA ČERVENEC

Milí Raci, máte spoustu energie, kte-
rou vnášíte do vztahů i do práce. Jen 
to někdy pořádně přeháníte, takže 
byste si měli dát pozor na vyčerpání 
a únavu. Potom se tělo špatně vrací do 
normálu a dlouho to trvá. V lásce vám 
bude Venuše přát a potkáte ten správ-
ný protějšek akorát pro vás. V zaměst-
nání též zajiskříte, vaše nápady se 
velmi dobře uplatní na trhu a vyděláte 
pro sebe i firmu větší peníze. � (red)




